TR KELLICE T HERRE (AR ORRER)

Rk R AER

B AR R0E Z{ER o ERiE

B B & 5 163A0135

[ it % T L]

il £ th B HELIREXFR+ AR
R OE O# B B L R L S = R BB




SEMMOBRRE RS
BX3—1 BEOEINOHELHI. ELLEENETNOHITHORER _ _ EEETEE PIRETESE
E B & B 0L B BmEs | J63i0l5n | _Bme ] [ it Bl 7t ] T

T L5 HE BT RIR BEDEENDH ST DRI TEEDBEILD AN 100N/ MEHEZ HEEE
R A Fif 3 ELLVEEOSE TN DHH DRI —— tEFOHBEEAImEEZHEH
EFR




AER O BRIk X G E

BR3—2 BEYI AT HLBESNDERIET ZEEI/2) i} i | sJ&EsE | vkrgk
SERMOME | BMES | 16340135 | BT | L) [ et B haidhIX 7 fe ]
] SMER O TimICHET 51 SERIMA
ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBRBDOEILHDOKRES TREOHBSSLADKRES
7 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 477 59.46 | FnLS | 0.00 ~ 0.00| 1.70 8.60 ThLst 1.00 | 5.00 ~ 56.00 59.46 | ThH | 5.00 ~ 6.00| 1.70 8.60
2 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEBZBH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 4.94 61.54 | = | 000 ~ 494 1.81 916 FnLsn 1.00 | 5.00 ~ 5.30 61.54 | 0S| .00 ~ 530 1.81 916
3 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
zhLst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — —| st - ~ — — —
4 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
zhLst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — —| st - ~ — — —
5 100kN/mM#E{BZ % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
zhst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — —| Fnst - ~ — — —
P 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2B| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
zhLst 1.00 | 0.00 ~ 623 7828 | #nLS | 000 ~ 623 1.87 947 FnLsn 1.00 | 5.00 ~ 7.50 7828 | EnS | .00 ~ 750 1.87 947
7 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZEBAD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%EHBZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.90 73.87 | TS | 000 ~ 590 2.06 10.42 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 810 73.87 | EnS | 6.00 ~ 810 2.06 10.42
P 100kN/MZ#8 2 % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FEZ 5 - ~ — — —
ThnLst 1.00 | 0.00 ~ 6.67 70.90 | LS 000 ~ 0.00| 1.75 8.84 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.30 70.90 | =nLSY | 6,00 ~ 630 1.75 8.84
9 100kN/mM%EZ 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3m#%FHBZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hust -~ = — — Zzhust — - ~ — — | #hust - ~ — — —
10 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
ThLlst — -~ = — | =hst -~ = — — Zzhust — - ~ — — | Zhst - ~ — — —
11 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | Zhest -~ = — — Zzhust — - ~ — — | #hst - ~ — — —
19 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8 %% — - ~ — — |3m#%EEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hest -~ = — — ZzhLst — — ~ — — | #hst - ~ — — —
13 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8 %% — el — — |3m#%FHEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hust -~ = — — ZzhLst — — ~ — — | #hust - ~ — —
14 100kN/ Mm% A5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%FHEZ 5 - ~ — — —
zhsn — -~ = — | =hst -~ = — — ZzhLst — — ~ — — | #hst - ~ — — —
15 100kN/ Mm% Z 5 — Sl — — |3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — — |3m#%EEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | =hust -~ = — — ZhLst — — ~ — — | Zhust - ~ — —
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] SMER O TimICHET 51 SERIMN
ﬁg TREOBEBOTILEHOKRES TERFEOHBEILNOKRES TEFEOBBOEILIOKRES TREOHBESSLADKRES
16 100kN/mM%E#8Z % — - ~ — —|3mZEBABD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ B - ~ — — —
zhLst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — — | st - ~ — — —
17 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEBZBH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
ZhLst — - ~ — —| Fh st - ~ — — — Fnst — - ~ — —| st - ~ — — —
18 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2BH| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
zhLst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — —| st - ~ — — —
19 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
zhLst — -~ = —| FhLst -~ = — — st — - ~ — —| st - ~ — — —
2 100kN/mM#E{BZ % — - ~ — —|3mZEBAB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%E#BZ D - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 619 77.64 | Fhs | 0oo ~ o000 1.62 818 ThList 1.00 | 5.00 ~ 7.50 77.64 | ThS | 6,00 ~ 7.560| 1.62 818
21 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mEB2B| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3mZE#BZD - ~ — — —
zhLst — - ~ — —| Fh st -~ — — — Fnst — - ~ — —| st - ~ — — —
29 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZEBAD| — ~ — — — | 100kN/m#%#8Z% % — - ~ — — | 3m%EHBZ B - ~ — — —
Thsn — -~ = — | Zhst -~ = — — ZzhLst — - ~ — — | #hst — ~ — — —
23 100kN/MZ#8 2 % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m#%FEZ 5 - ~ — — —
Thsn — -~ = — | Zhst -~ = — — ZzhLst — - ~ — — | #hst — ~ — — —
24 100kN/mM%EZ 5 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3m#%FHBZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.19 77.75 | ERSY | 000 ~ 000 | 1.64 8.28 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 7.40 77.75 | RS | 6,00 ~ 740 1.64 828
25 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.68 84.35 | =ns | 000 ~ 0.00| 1.68 847 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 820 84.35 | =N | 5,00 ~ 820 1.68 847
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ Zzhust ~ Zzhust ~
100kN/MZ#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm% 25 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD . 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEAD ~
zhsn ~ ZznLst ~ ZzhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Thsn ~ ZnLst ~ ZhLst ~ Zzhust ~




